
Ëàáèðèíò. Ëèãà 7. Îòâåòû

Áëîê 1.

1. 4.

2. Ïðîâåðÿòü, íàïðèìåð, 47+19 = 89−
23.

3. 29.

4. 2 äíÿ.

Áëîê 2.

5. 75%.

6. 2, 3, 4. Ïðèíèìàòü òîëüêî âñå îòâå-

òû.

7. Îò 9 äî 13. Ïðèíèìàòü òîëüêî âñå

îòâåòû.

8. 91 èãðà.

Áëîê 3.

9. 7, 8. Ïðèíèìàòü òîëüêî îáà îòâåòà.

10. 55 êðîëèêîâ.

11. Ïðèìåð ïðîâåðÿòü. Âàðèàíò:

12. Ïðèìåð ïðîâåðÿòü. Âàðèàíò: êâàä-

ðàò 4 × 4 áåç óãëîâûõ êëåòîê. Ïî ïåðè-

ìåòðó � ñëîíû, â öåíòðàëüíîì êâàäðàòå

2× 2 � êîíè.

Áëîê 4.

13. 1600.

14. 9 ãîäîâ.

15. D.

16. XIII − V I − V +XV II = XIX.

Áëîê 5.

17. Ïðîâåðÿòü! Åñòü ìíîãî ïðèìåðîâ ñ

íóëÿìè ìåæäó öèôðàìè: 100000008 èëè

10100106. Ïðèìåðû ïîêîðî÷å: 110025,

110052.

18. Ðûöàðåé 5, õîëîïîâ 4, äåâèö 16.

19. 13. Ïðèìåð ïðîâåðÿòü. Âàðèàíò:

20. 1432, 1414, 3232, 3214. Ïðèíèìàòü

òîëüêî âñå îòâåòû.

Áëîê 6.

21. 33, 88. Ïðèíèìàòü òîëüêî îáà îò-

âåòà.

22. 18 êàìíåé.

23. 3792, 6794, 9796.

24. 1 1
14

= 15
14
.


